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 БЕОГРАД - Србија избеглицама неће узимати наду, поручује премијер Александар
Вучић у ауторском тексту поводом свог учешћа на Светском економском форуму у
Давосу, на ком су, уместо економије, главна тема били мигранти за које Европа и даље
нема заједничко решење.

  "...Дошао сам због економије, теме која ми је свакако најважнија. Уосталом и главна
тема Светског економског форума требало је да буде четврта индустријска револуција,
дигитализација и роботика, али је политика овај пут победила", написао је Вучић за
најновији број НИН-а из Давоса, у ком је, како подсећа, Томас Ман написао бесмртне
реченице романа "Чаробни брег".

  

Констатујући да су избеглице питање без одговора - или бар Европа још не зна одговор,
премијер додаје да је први пут од почетка избегличке кризе осетио известан страх, који
је  препознао и код колега са којима је, убрзо по доласку у Давос, учествовао на панелу
"Од миграција до интеграција".    

  

"...Говорим да не видим решење у затварању граница, подсећам на то колико земаља,
европских, неће уопште да прими избеглице, указујем како је изостало заједничко,
европско решење...Слажу се. И немају шта да додају. Европа је и даље збуњена,
уплашена чак и сопственом хуманошћу - отуда напади на Ангелу Меркел", пише Вучић.
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Наводећи да милиони избеглица стоје пред вратима Европе, и да "за сада само
стидљиво куцају", премијер додаје да нико не зна шта ће бити када они без питања,
једноставно отворе врата и уђу.

  

Подсећајући да је поново гост на том светском скупу, као премијер Србије, Вучић бележи
да, после завршетка првог радног дана "Давос брзо спава", док он размишља о томе да
им је у "гостима дете избеглице...Постало је премијер и позвали сте га овде". 

  

"Знате ли колико је то милиона корака? Колико сати страха? Колико дана стрепње? И
колико мало наде? Пре него што заспим, бар ми је јасан сопствени став. Србија им неће
узимати наду. Превише је цени. И превише је ја ценим...".

  

У записима из Давоса, премијер додаје да су други и трећи дан пролетели, да се
коначно причало о економији, да су похвале и подршка економским реформама Србије 
стизале од сваког саговорника, од шефа Светске банке Џима Кима, до шефице
Међународног монетарног фонда, Кристин Лагард, која нуди сву помоћ која нам буде
била потребна.

  

Реформе су јој омиљена тема, навео је Вучић.

  

Пуна подршка и сва помоћ која нам буде била потребна. И - од сваког саговорника:
наставите, само наставите, додао је он.

  

Признајем, нисам навикао, чак ми и мало фали, уместо пријатеља који нас хвале и
подржавају, они наши другари који тврде да само ђаво ради по цео дан и они који би да
забране Београд на води, укину Ер Србију, преору путеве, отерају инвеститоре, поручио
је Вучић.

  

Као најпријатнији задатак описује позив упућен извршном директору Светског
економског форума, Филипу Резлеру, да заједнички у Београду организују регионалну
конференцију на тему предузетничког духа и на тему миграција, и договор да оснивач
економског форума у Давосу, Клаус Шваб, ускоро посети Србију.
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"Сада могу кући. Доказао сам да, у збуњеној Европи, деца избеглица могу да нађу наду.
Да ли ће неко нешто из тога научити - не знам. Али знам да ја јесам. И да је Србија
научила. И да сада све може. Са чаробног брега журим у свој чаробни град...", написао
је премијер у есеју из Давоса за недељник НИН.

  

(Танјуг)
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